KT611A, KT611B, KT611B, KT611F,
KT611AM, KT6116M

TpaH3ucTOpPbl KpeMHHEeBble Me3annaHapHbie CTPYKTYpbl 7-p-n
ycuautenbHbie. lpegHasHaueHbl ANA NPUMEHEHUA B YCHAKTENAX W
renepatopax. Kopnyc KT611A, KT6116, KT611B, KT6 11" metan-
NAYECKHH CO CTEKNAHHBIM WH3ONATOPOM W FHOKMMHK BbiBOAAMM,
KT611AM, KT611BM — nnacrMaccoBbifi C XECTKUMH BoiBOAAMM.

Macca TpaH3aucTopa B MeTaniMueckoM kopnyce He Bonee 5 r,
B NNacTMaccosBoM — He bonee 1 r.

HMarotosutens — AOOT BopoHexcKWi 3asof nonynposoaHU-
xoebix npubopos, r. BopoHex.
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3nexrpuueckue napamerpbl

Cratuueckui KoahHUKEHT Nepeaaun ToxKa
B cxeme 03 npu U, = 40 B, & = 20 MA:

T=+25"°C:
KT611A, KT611B, KT6 11AM .......cccvvanee. 10...40
KT6116, KT611I, KT6 11BM ....coveeerennnnnne 30...120
7=+100 °C:
KT611A, KT611B, KT6 11AM ....ccvvvvviene 10...80
KT611B, KT6 11, KT6 11BM ........cccueeue... 30...240
T=-40 °C:
KT611A, KT611B, KT6 11AM .................. 5...40
KT6116, KT611l, KT611BM ......cvvveveneeee 15...120
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Moayne ko3adbduuHeHTa nepefaul Toka Ha Bbi-

cokoi yacrote npu Ugs = 40 B, 4 = 20 MA,

£= 20 MITU, HE MEBHEE wuuverircerrrvaasrrerenssssasersasenssans 3
HanpseHHe HacblWeHHWs KONNEKTOp— 3MHTTep

npHu k = 20 MA, £ = 2 MA, He Bonee ......ccuuveaen. 0,8 B
MNocTosHHan BpeMeHH Lenw oBpaTHOM CBA3M Ha

sbicokon yactore npu Uy = 20 B, 4 = 20 MA,

f= 2 ML e BONEE cvivimsisinminsisosimisassins 200 nc
EMkocTs KONneKTopHOro nepexoaa

npi Ug = 40 B, He Bonee ....uueeecvieenieenecsnnennns 5n®
06pam1uu‘i TOK KONNEKTOP—3IMUTTEep

npu Us = Ugs, maker Rea = 0, He Bonee. ... 100 mMxA
Oﬁpammu TOK 3mMuTTepa npH Uy, = 3 B,

HE BOMBE .ouevrrreereecrrenneerisesnsnsaereresssssasnesssssasssssenes 100 mkA

MNpepensHbie 3IKCAAyaTALHOHHBIE naunue
I'Iocronnnoe HanpsxeHHe Konnektop—6aaa';

= —40...+100 °C:

" KT611A, KT6115, KT611AM, KT6116M. 200 B

KT611B, KTB11T coverrecrenrecereresenseasessseennes 180 B
T, = +150 °C:

KT611A, KT6116, KT611AM, KT6116M. 100 B

KIBIEL KCTB A s ccinsnasssinnsmian: 90 B

' Npu nosviwennu Temnapatypel of T, = +100 °C go T, = +150 "C nanpsxenue
YMEHBLLAGTCA AMHEHHO.
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MocTosHHOe HanpsXXeHHe KONNEKTOp—3IMHUTTep'
nph Ry = 1 kOm:
Tn = —40...+100 °C:
KT611A, KT6116, KT611AM, KT611EM. 180 B
KT0118, KIBIN cusuuimiimosaivas 150 B
Th = +150°C;
KT611A, KT6115, KT611AM, KT6116M. 90 B

KT611B, KTO 11l ..ceereecreeeeninnecsnnanrennanens 5B
MNocrosHHoe HanpseHwe Haza—aMutTep':
Ty = =80 AN00 *Cuisinsinsnsssassisiongs 4B
T S Y80 "Cainsinesmnvsssnniissrisssisunssnioniass 1,5B
MOCTOAHHBIA TOK KONNEKTOPA everresrsrssrnsassansassns 100 mA

MNocrosnHan pacceMsaeMan MOWHOCTb KOANEKTOPA:
6e3 Tennootsopa;

T = 428 'C ciiciinasissmsinsssisisinsossusses sonivs 0,8 Br
T2 4100 °C ..cocorccsnsescsssrssnsonsosssssonansasense 0,33 Br
¢ Tennooraoaom>:

Ty = H28 "0 covcsamssronvensvarsusaonsnsssusssossuserse 3 Br

R e g ¢ L SO 1,25 Br
Tennosoe conpoTuB/ieHKe Nepexod—OoKpyxaio-
MARR CPOIMN sisorcucsavssisensnoininsimesnsiseruiassrsumiieenin 150 °C/Br
Tennoeoe CONpoOTHBNEHHE NEpexon-—KOopnyc...... 40 °C/Br
TeMnepatypa p-N NEPEXOARA wueerirrsiessnsssssarsrssssnsas +150 °C
TemnepaTypa OKPYXAIOWEH CPEADBI wurraeesssssnsessese —40...+100 °C

' Mpw nosolwenuM Temnepatypsl ot T, = +100 °C go 7, = +150 °C nanpmxenne
YMEHLLIAETCA AMHERHO.
2 Mpu T=+25..+100 °C

Py ke = (150 = T) /Ry gy Br.
 Mpu T = +25...4100 °C
PK. MAKC = (150 - r“,/Rg m=Ky BT.
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